
TRNITÁ: UŽ SE STAVÍ
VÝSTAVA



O VÝSTAVĚ
Na dohled od historického centra Brna se postupně 
začíná formovat nová čtvrť Trnitá, která se stane 
domovem až pro 15 tisíc lidí. Území o rozloze přibližně 
140 hektarů nabídne kromě bydlení množství 
pracovních příležitostí, veřejné vybavenosti, služeb  
i míst pro trávení volného času. Těžištěm bude nové 
hlavní nádraží navazující na oživené nábřeží Svratky. 
Atraktivní parky kolem řeky se siluetou katedrály  
v pozadí čtvrť propojí s okolím. Trnitá se stane novým 
impulzem pro život ve městě.

Výstava prezentuje realizované, probíhající a chystané 
záměry v nové čtvrti. Ukazuje postup v přípravě projektů 
městské infrastruktury i developerských objektů. Na 
několika panelech také připomíná návrh nového hlavního 
nádraží včetně konceptu řešení informačního centra 
pro veřejnost. Model celého území ilustruje zasazení 
nové čtvrti do kontextu města a přibližuje její vývoj 
v následujících letech.

UŽ SE STAVÍ
V území se nyní realizují první ulice, které budou tvořit 
budoucí síť městské infrastruktury. Obrysy začíná mít 
prodloužená ulice Uhelná, která propojí část čtvrti 
mezi ulicí Opuštěnou a novým hlavním nádražím. 
Příprava probíhá na plochách budoucí ulice Kalová 
a chystá se také páteř nově vznikající čtvrti – bulvár se 
vzrostlými stromy, širokými chodníky i cyklostezkami. 
V nových ulicích je pamatováno na prvky modro-
zelené infrastruktury a hospodaření s dešťovou vodou.  
V celé čtvrti bude zastoupena řada dopravních módů, 
přičemž důraz je kladen na chodce a cyklisty. Obsluhu 
území zajistí několik tramvajových a autobusových linek. 
Realizaci uliční sítě předchází usilovná majetkoprávní 
příprava a demolice stavebních objektů.

Spolu s uliční sítí jsou ve výstavbě i první bloky soukromých 
investorů. Kolem ulice Trnitá jsou dokončeny objekty 
Palác Trnitá a Opuštěná 4, do finále se blíží také nová 
etapa Vlněny. Další záměry se aktuálně staví v Komárově 
nebo na ulici Nové sady. Začíná také demolice bývalého 
objektu Tesco a jeho přestavba na polyfunkční komplex. 
V intenzivní přípravě jsou další bloky kolem budoucího 
bulváru a nádraží. Dohromady se v území nové čtvrti Trnitá 
řeší téměř dvě desítky soukromých investičních záměrů.
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